

语 丝

学会自爱

薇薇:生活中,我们时常在感受爱、分享爱,但在所有的爱中,最重要却也最常被我们忽略的一种爱,就是自爱。自爱是一种让我们向上的力量。一个自爱的人,会因为想要成为更好的自己,而严于律己;会因为能够正视自己的优缺点,而不断成长。

越自爱,越能自我完善。自爱会让我们拥有持续进步的动力。一个爱自己的人,会主动学习新知识,提升专业技能。这种自我完善不是为了取悦他人,而是为了让自己的生命更加丰盛。

#语丝# 一个让您表达的平台

阳台春早



张福来

阳台上养了几盆绿植,都是些再普通不过的品种。用老伴的话说就是好养,但收获的美丽却不比名贵花卉差。

入冬前,把这些小盆栽认真修剪一番,去除老枝败叶,翻土施肥浇水,期盼它们能萌生新枝桠,长出新气象。春节前,终于有了回报,这些可爱的小生命,送给主人一个早到的春景,虽不是万紫千红,绝对是春光乍泄,赏心悦目。

长寿花开得花团锦簇,银边吊兰摇曳多姿,玉树油碧润泽,玉米兰

亭亭而立,碰碰香娇羞含情,馥气袭人……

中午时分,阳光满阳台,再给花草们细细地喷上一壶水,叶子更是晶莹,花儿更显艳丽,春的气息扑面而来,令人神清气爽。

虽然外面的天气还有些寒冷,但我的小阳台上,花花草草已营造出一个美丽的春天。一家人欢聚一堂,欣赏一番,其乐融融;亲戚朋友来访,观赏一番,心旷神怡。从心底感谢这些可爱的小生命,让我享受这早来的春色。



#生活百味# 生活的感悟千千万,你的是哪一种?

发现沧州 加入晚报朋友圈

晚报“朋友圈”,把您的精彩微信分享给更多读者。

参与方式:扫描下方二维码加入晚报“朋友圈”,一文一图,展示您的多彩生活、健康生活、美好生活、高雅生活。

还等什么,赶快来加入吧!



我来吹

周树龙:小朋友站在吹糖人的摊前,接过老爷爷递来的糖管,鼓起腮帮子轻轻吹气。老爷爷手法娴熟,手指翻飞,片刻间,一个栩栩如生的糖人“诞生”了。

#笔记本# 把你的思想火花随时记录下来!



快吃吧

刘辉:今天带孩子去动物园,小家伙体验了一次喂水豚。

瞧,他拿着蔬菜小心翼翼递过去,水豚慢悠悠凑过来,孩子眼睛瞪得圆溜溜的,脸上写满惊喜。

#秀一秀# 把你的经验、心情、乐趣……告诉更多的人!



报春

大宇:冰刚渐融化的水塘里,迎来了一群野鸭子。它们在水面上欢快地舞动着,叽叽喳喳地欢叫着,仿佛在告诉人们,春天来了。

#记录生活# 用镜头记录身边的人和事,此刻,你就是记者。

体验舞狮



银杏儿



最近,中国大运河非物质文化遗产展示馆的场馆里增添了很多体验项目。其中的舞狮是小朋友最喜欢的。瞧,他们拿起狮子头,戴在头上,多么开心。

#随手拍# 生活的美需要你去发现。



蓝雪花开

赵文静:花盆里的蓝雪花枝叶繁茂,这几天陆续开了好几朵。绿叶衬着淡雅的蓝花,装点出了美好的生活!

#融景生情# 借景抒情,托物言志,寓情于景!